



中華民國三十三年八月三十日

## 三信用穩固

今年是黃金時代，去年便是白銀時代。那舉今年即是黃金時代了，照上半年的情形看，大家都還保有相當的希望。生

意雖然差，賺錢也不景氣，漲價不如往年的順利，交易更為稀疏，假如說這場是黃金時代，去

今年上半年生

意不如往年的順利，交易更

為稀疏，假如說這場是黃金時代，去

今年下半年生

意不如往年的順利，交易更

## 本週物價一覽

一八月十日

本週營業者對外發售的繁榮，從衡陽的保衛戰開始，昆明市場就確上了。一層濃濃的陰影，浮動，猶豫，生。着生意場上健兒們的心理，影響着他們的行動，兩週前因為戰爭，在激烈進行中，而半疑的傳說，所以半疑的傳說，所以顯得不安和沉寂，且有許多使人半信半疑的情形已

經由時間長而穩定，桂柳商場上的事務和賣

金收進每兩  
銀收進每兩  
銀收進每兩  
中白米每石  
熟米收進每兩

金收進每兩  
銀收進每兩  
中白米每石  
熟米收進每兩

## 新商工稿投迎款欄本

西安可以匯款天津

滬益設處

亦前往籌設臨時辦事處

目前大後方各地可以匯

費水，在津每千

元匯交七五

○元云。

中交兩行

西

西安可以

自然和必自的因素

與新增資本的增加

昆明場面是可以

脫離了。

昆明工礦界所感困難

與條陳的意見

可者承

亦一萬銀

但不相應

免徵多

少倒流

過難關

之會

見分中國

而商本初

考商銀

銀業意

為虛

為實

今年入春後西藥猛增，尤以六〇

六月之類為最，去年○三每斤八十元現

已二千元。故近來花柳科生意頗有過

色。

不久前本市破獲一幫利用航空郵

包裹禁藥的大案，據聞在審訊中，

本市將又有一大型日報出版，「

越劇」古裝話劇，不久即在

昆明演出，開投資百餘萬元。

中元節轉圈即期，紙錢之購換費

物品，又將出市，無謂消磨，似有取

之必要。

正義路搞小舞的游動商頗多，進

場賣，是上海風味。

城西北一帶米線二十五元一磅，東南則二十元。

一個中學生，這學期入校，應備的費用起碼兩萬元，有人作統計，戰

時一般物質之上課，遠不如學費。

某君以七千元於廣東網購民抗絲



